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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte preguntas tipo test.

® As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha é correcta.
Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestidn tipo test correctamente contestada.
® (Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,10 puntos.
" Polas respostas en branco non se descontara puntuacién.

= No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculadora cientifica non programable.

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
Duracién

= Este exercicio tera unha duracion maxima de 60 minutos.
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2. Exercicio

1. Como se denomina o conxunto de normas que regulan a realizacién dos debuxos técnicos?

¢Cbémo se denomina el conjunto de normas que regulan la realizacion de los dibujos técnicos?
A ISO.
B Acotacion.

C Normalizacién.

2. Dados o alzado e a planta deste obxecto, das posibilidades que se
ofrecen, cal poderia ser o seu perfil?
Dados el alzado y la planta de este objeto, de las posibilidades que se ofrecen, jcual
podria ser su perfil?
A B C

3. Cales son os angulos que forman entre si os tres eixes na perspectiva cabaleira?
JCuales son los angulos que forman entre si los tres ejes en la perspectiva caballera?
A 60-150-150
B 90-135-135
C 120-120-120

4. Nun debuxo a escala 1:35, que tipo de escala se estd a empregar?

En un dibujo a escala 1:35, ;qué tipo de escala se estd empleando?
A Natural.

B De reducién.
De reduccion.

C De ampliacion.
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Tendo en conta a peza que aparece a continuacién, e na que se
sinala o alzado, indique, das posibilidades que se ofrecen, cal
poderia ser o seu perfil?

Teniendo en cuenta la pieza que aparece a continuacion, y en la que se sefiala
el alzado, indique, de las posibilidades que se ofrecen, jcudl podria ser su
perfil?

En xeral, que podemos dicir dos metais?

En general, ;qué podemos decir de los metales?

A Son malos condutores eléctricos.
Son malos conductores eléctricos.

B Son bos condutores térmicos.
Son buenos conductores térmicos.

C Teden baixa resistencia mecanica.

Tienen baja resistencia mecanica.

O morteiro é un material de construcion. Como se pode clasificar?

El mortero es un material de construccion. ;Como se puede clasificar?
A Aglutinante.
B Ceramico.

C Pétreo.
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Que técnica seria a mais axeitada para obter unha botella de material plastico?

JQué técnica seria la mds adecuada para obtener una botella de material plastico?

A Moldeamento por inxeccion.
Moldeado por inyeccién.

B Extrusion.
Extrusion.

C Moldeamento por soprado.
Moldeado por soplado.

Dos seguintes elementos, cal é indispensable para fabricar aceiros?

10.

De los siguientes elementos, jcual es indispensable para fabricar aceros?
A Cobre.
B Aluminio.

C Carbono.

Na seguinte montaxe, a engrenaxe A ten 16 dentes e a B ten 32. Se a engrenaxe B estd a xirar a
20 rpm, a que velocidade xirard a engrenaxe A?

1.

En el siguiente montaje, el engranaje A tiene 16 dientes y el B tiene 32. Si el engranaje B esta girando a
20 rpm, sa qué velocidad girara el engranaje A?

A 60 rpm
B 40rpm
C 10rpm

Que tipo de panca atopamos nunha carreta como a da figura?

JQuE tipo de palanca encontramos en una carretilla como la de la figura?

A De primeiro xénero.
De primer género.

B De segundo xénero.
De segundo género.

C De terceiro xénero.
De tercer género.
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12. Que forza minima teriamos que realizar, sequndo o seguinte esquema, para vencermos unha

resistencia de 900 N?

JQué fuerza minima tendriamos que realizar, segun el siguiente esquema, para vencer una resistencia de

900 N?

A 450N
B 600N
C 300N

F

13. Cal dos sequintes sistemas de pancas presenta vantaxe mecénica menor que 1?

¢Cudl de los siguientes sistemas de palancas presenta ventaja mecanica menor que 1?7

A

F
2m 4//M/'

Fi

14. Que forza minima teriamos que realizar, segundo o seguinte esquema, para vencermos unha

resistencia de 1800 N?

JQué fuerza minima tendriamos que realizar, segun el siguiente esquema, para vencer una resistencia de

1800 N?

A 900N
B 600N
C 300N

Paxina 6 de 9

R=1800 N




EA XUNTA
84 DE GALICIA

15.

CONSELLER{A DE CULTURA, Parte cientifico-técnica
EDUCACION, FORMACION T i
PROFESIONAL E UNIVERSIDADES ECNOLOXIA

A que compoiiente corresponde o seguinte simbolo?

16.

A qué componente corresponde el siguiente simbolo?

A Diodo LED. \\

Diodo LED. I—

B Resistencia LDR.

C Transistor.

No seguinte circuito, dada unha voltaxe V e tres ldmpadas iguais, en que caso alumearan mais
as devanditas ldmpadas?

17.

En el siguiente circuito, dado un voltaje V y tres bombillas iguales, ;en qué caso alumbrardn mas dichas
bombillas?

e

Cal seria o valor minimo que poderiamos obter cunha asociacion de tres resistencias de 9 (O?

18.

¢Cudl seria el valor minimo que podriamos obtener con una asociacion de tres resistencias de 9 Q7

A 30
B 90
C 27Q

Segundo a montaxe da figura, cal é o valor da resistencia total?

Segun el montaje de la figura, ;cual es el valor de la resistencia total?

A 45Q 40

B 190 g 30
- ——ru

C 60 120
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Calcule a resistencia dunha maquina pola que circulan 2 A cunha potencia de 4800 W.

20.

Calcule la resistencia de una maquina por la que circulan 2 A con una potencia de 4800 W.
A 1200Q
B 48000Q
C 96000Q

Cal é a potencia dun motor polo que circulan 3 A traballando a 180 V?

¢Cudl es la potencia de un motor por el que circulan 3 A trabajando a 180 V?

A 60W
B 540W
C 1620 W
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Solucion para as preguntas tipo test

N° A B Cc
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
1 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N.° de respostas correctas (C)
N.° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacién do test= Cx0,5-Zx0,10

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,10 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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